

ІНФОРМАЦІЯ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ІНСТИТУТУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Громадська організація Екологічна асоціація "Екосвіт" створена у жовтні 2001 року як осередок громадян, об'єднаних бажанням зберегти та примножити природу Черкащини.

З початку 2018 року, з метою сприяння в суспільстві екологічного світогляду та виховання екологічної культури населення області, за сприяння та активної участі членів Екологічної асоціації "Екосвіт" було проведено ряд заходів та еколого-просвітницьких акцій - "Зробимо Україну чистою", «Майбутнє лісу у твоїх руках», "Зелена акція в парках Черкас", "Древляндія", "День землі".

Члени Асоціації брали участь в громадських слуханнях і екологічних експертизах проектів розміщення будівництва та реконструкції промислових підприємств на території області. Також долучалися до розробки обласних програм у галузі охорони навколишнього природного середовища, до підготовки проектів, постанов, рішень, що стосуються збереження та оздоровлення довкілля.

Організовано 6 масових природоохоронних заходів (суботників) з метою очищення лісових масивів, лісосмуг та узбереж річок та озер від твердих побутових відходів.

Активно проводиться робота в напрямку виявлення фактів порушень законодавства щодо забудови прибережної смуги Дніпра та незаконного будівництва в зеленій зоні міста Черкаси - здійснюються інспектування разом з представниками відповідальних держорганів виконавчої влади.

Організовано два прес-тури для журналістів на тему "Екологічна катастрофа Дніпра".

Протягом 2018 року загалом було здійснено 14 виїздів-інспектувань щодо порушення громадянами природоохоронного законодавства. Результати інспектувань оформлені письмово та надіслані до правоохоронних органів та Народних депутатів України.

Розробка інвестиційного проекту на основі державно-приватного партнерства із залученням іноземних інвесторів для м. Черкаси щодо створення сміттєпереробного підприємства на території діючого міського сміттєзвалища.

Представники Асоціації є активними членами Громадської ради при Черкаському обласному управлінні лісового та мисливського господарства та Робочої групи з розгляду актуальних питань лісового господарства Черкащини.

Проведення інформаційних заходів щодо необхідності окремого збору використаних елементів живлення, зокрема використаних батарейок та акумуляторів.

Усі результати діяльності Екологічна асоціація "Екосвіт" висвітлюються в засобах масової інформації та соціальній мережі "Фейсбук".

Голова А.М. Плескач

